
                

Αθήνα, 26 Ιουνίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Υγείας, κ. Σπυρίδωνα – Άδωνι Γεωργιάδη 

 

  

Θέμα: «Ελλείψεις στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδος». 

 

Για τις σοβαρές ελλείψεις του προσωπικού στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας έκανε 

λόγο στο χθεσινοβραδινό δελτίο ειδήσεων ιδιωτικού τηλεοπτικού σταθμού, η 

πρόεδρος του συλλόγου εργαζόμενων, κα. Λαμπρινή Κρικώνη. 

 

Βασικό πρόβλημα αποτελεί η έλλειψη χειρουργών, με αποτέλεσμα κάποιες ημέρες 

του μήνα να μην εφημερεύει κανείς στη χειρουργική κλινική. Επίσης, σύμφωνα με τα 

λεγόμενά της, υπάρχει μία μόνο μόνιμη αναισθησιολόγος, η οποία συνεπικουρείται 

από δυο - τρεις ακόμα αναισθησιολόγους, οι οποίοι μετακινούνται από νοσοκομείο σε 

νοσοκομείο, προκειμένου να καλύψουν τα κενά.  

Αξιοσημείωτο επίσης είναι, ότι παρά το γεγονός ότι υπάρχει έτοιμη και πλήρως 

εξοπλισμένη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ), αυτή δυστυχώς δεν λειτουργεί, 

με αποτέλεσμα για τα περιστατικά που χρήζουν άμεσης διασωλήνωσης, οι ιατροί να 

αναγκάζονται να καταβάλλουν υπεράνθρωπες προσπάθειες για να βρουν ελεύθερη 

κλίνη εντατικής, κάτι που είναι ιδιαιτέρως δύσκολο, ειδικά την καλοκαιρινή περίοδο 

που τα τροχαία ατυχήματα αυξάνονται ραγδαία. 
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Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5509

Ημερομ. Κατάθεσης:

28/6/2024



 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Τι σκοπεύετε να κάνετε για να στελεχώσετε άμεσα τις ειδικότητες που είναι 

απαραίτητες για την εύρυθμη λειτουργία του νοσοκομείου και την εξασφάλιση 

της δημόσιας υγείας των κατοίκων και επισκεπτών; Ποια κίνητρα έχετε 

προσφέρει για την κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων του ιατρικού και 

νοσηλευτικού προσωπικού; Πως θα αντιμετωπίσετε το ζήτημα, εάν δεν υπάρξει 

ενδιαφέρον πλήρωσης των απαραίτητων ειδικοτήτων; 

2. Τι θα γίνει με τη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας, η οποία δεν είναι σε λειτουργία; 

Πότε θα τεθεί ξανά στη διάθεση του νοσοκομείου και των αναγκών του; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Αθανάσιος Χαλκιάς 

Α’ Αθήνας 

 

 




